

**Національний авіаційний університет
ПРОТОКОЛ**

Дата **03.06.2022**

№ **5**

Кафедра фінансів, обліку та оподаткування

Засідання методичного семінару (круглого столу)

Голова –зав. каф., проф. Косова Т.Д.

Секретар – ст. викладач Задерака Н.М.

Були присутні: 58 осіб (викладачі кафедри, стейкхолдери, здобувачі вищої освіти).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Публічне обговорення ОПП «Облік і аудит» для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр». Доповідач: Овсюк Н.В.

1. СЛУХАЛИ:

доц. Овсюк Н.В.

Овсюк Н.В. повідомила про важливість та необхідність обговорення ОПП «Облік і аудит» для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» з участю зовнішніх стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

проф. Косова Т.Д.

Косова Т.Д. привітала учасників круглого столу, наголосила на важливості обговорення та узгодження ОПП «Облік і аудит» для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» з провідними науковцями, практикаками, здобувачами вищої освіти, які навчаються за даною ОПП.

проф. Іонін Є.Є., завідувач кафедри обліку, аналізу і аудиту Донецького національного університету імені Василя Стуса, д.е.н., професор

Іонін Є.Є. відмітив, що ОПП «Облік і аудит» для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» в цілому відповідає сучасним вимогам роботодавців та ринку праці, зазначив, що у зв'язку з актуалізацією ОПП «Облік і аудит» бажано замінити термін «переддипломна» практика на передвипускову практику.

проф. Манжура О.В., проректор з науково-педагогічної роботи Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі», д.е.н., професор

Манжура О.В. відмітив, що ОПП «Облік і аудит» для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» на даному етапі не потребує внесення кардинальних змін, освітні компоненти обов'язкового блоку забезпечують отримання необхідних практичних навиків для діяльності у сфері обліку та аудиту; рекомендував впроваджувати та розвивати дуальну освіту.

проф. Рязанова Н.О., завідувач кафедри фінансів, обліку та банківської справи Луганського національного університету імені Тараса Шевченка, д.е.н., професор

Рязанова Н.О. запропонувала внести зміни у робочі програми окремих освітніх компонент щодо відповідності їх змістовного наповнення галузевому спрямуванню для отримання необхідних практичних навиків та забезпечення підготовки компетентних фахівців з обліку та аудиту, зокрема у сфері авіаційної діяльності.

проф. Ключ Ю.І., завідувач кафедри обліку і оподаткування Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, д.е.н., професор

Ключ Ю.І. виступила з пропозицією переглянути зміст додаткових спеціальних (фахових) компетентностей, які не підкреслюють галузеву специфіку закладу вищої освіти та частково дублюють зміст спеціальних компетентностей, запропонованих Стандартом вищої освіти; рекомендувала додати саме спеціальні компетентності, які здобувачі вищої освіти набувають після опанування освітніх компонент з урахуванням особливостей обліку, контролю, аналізу, аудиту та оподаткування авіаційних підприємств.

УХВАЛИЛИ:

1. Обговорення ОПП «Облік і аудит» для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» з залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти вважати таким, що успішно відбулося.

2. Врахувати пропозиції виступаючих щодо покращення якості ОПП «Облік і аудит» для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» та здійснити перегляд зазначеної ОПП на рівні навчально-методичного забезпечення.

Голова
Секретар



Тетяна КОСОВА
Наталія ЗАДЕРАКА

У справу

дата 03.06.2022